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Ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος στον Άγιο 
Ελευθέριο Σύμης και η έναρξη της κατηχητικής 
χρονιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου 
κ. Χρυσόστομος, χοροστάτησε χθες στον Όρθρο, τέλεσε τον 
Αγιασμό επί τη ενάρξει του μηνός Οκτωβρίου και εν συνεχεία 
την Θεία Λειτουργία στον Ι. Ενοριακό Ναό Αγίου Ελευθερίου 
Σύμης.
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Συλλειτούργησαν ο π. Γεώργιος Κακακιός και ο Ιεροδιάκονος π. Παύλος Τερεζάκης. 
Την ιερά υμνωδία εμελώδησαν ο κ. Πανορμίτης Κακακιός και ο κ. Ελευθέριος 
Ξηράκης.

Προσήλθαν για να εκκλησιασθούν αρκετοί πιστοί, προς τους οποίους ο 
Σεβασμιώτατος με τον μεστό θεολογικό του λόγο ομίλησε, λαμβάνοντας αφορμή 
από το σημερινό ευαγγελικό ανάγνωσμα της Β΄ Κυριακής Λουκά, περί του 
λεγομένου «χρυσού κανόνος». Στην συγκεκριμένη ευαγγελική περικοπή, η οποία 
είναι ένα απόσπασμα από την επί του Όρους ομιλία του Κυρίου μας, διατυπώνεται 
από τον Χριστό, ο χρυσός κανόνας συμπεριφοράς προς τον πλησίον. Είπε ο Κύριος: 
«Και καθώς θέλετε ίνα ποιώσιν υμίν οι άνθρωποι, και υμείς ποιείτε αυτοίς 
ομοίως». Δηλαδή, κατά τον ίδιο τρόπο που θέλετε να σας συμπεριφέρονται οι 
άνθρωποι και εσείς να συμπεριφέρεστε προς αυτούς.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος καλοσώρισε και ευχαρίστησε τους Εκπαιδευτικούς 
και τα Μέλη της Χριστιανικής Φοιτητικής Δράσης Αθηνών, παραρτήματος του 
Νεανικού τομέα του Συλλόγου Ιεραποστολικής Δράσεως «Ο Μέγας Βασίλειος», τα 
οποία – κατά το τριήμερο Παρασκευή 3η έως και σήμερα Κυριακή 5η Οκτωβρίου – 
με την Αρχιερατική του ευλογία και την πατρική ευχή του επισκέφθηκαν την Σύμη, 
αλλά και το ακριτικό μας Καστελλόριζο, ξεκινώντας ουσιαστικά την εφετεινή 
Κατηχητική περίοδο. Τέλος ανεφέρθη στην μεγάλη σημασία της ιεράς Κατηχήσεως 
και προέτρεψε τους γονείς και τα παιδιά να συμμετάσχουν στις διδακτικές 
δράσεις της Εκκλησίας, ευχόμενος ευλογημένη Κατηχητική χρονιά και πλουσίους 
πνευματικούς καρπούς. Το πρόγραμμα περιλάμβανε σειρά πλουσίων 
δραστηριοτήτων κατά ηλικίες, όπως κατασκευές, προβολές, παιχνίδια, αθλητικούς 
αγώνες – μετάλλια, τραγούδια κ. α. Τέλος για τις μητέρες των παιδιών, η 
ορισθείσα επικεφαλής Εκπαιδευτικός της εθελοντικής ομάδος της Χριστιανικής 
Φοιτητικής Δράσης Αθηνών, ομίλησε με θέμα: «Η δύναμη της συγγνώμης».

Είναι αξιοσημείωτο, ότι και κατά τις τρεις ημέρες οι χώροι των Ι. Ναών τόσο στην 
Σύμη όσον και στο Καστελλόριζο, γέμισαν με τις χαρούμενες παιδικές φωνές των 
μαθητών, γεγονός το οποίο οι τοπικές κοινωνίες των νησιών μας σχολίασαν με 
λίαν επαινετικά λόγια, αναγνωρίζοντας την πνευματική ωφέλεια των παιδιών μας 
από τέτοιου είδους και ποιότητας δράσεις. Πλέον κάθε Σαββατοκύριακο οι 
Κατηχητικές συνάξεις θα συνεχίζονται με τους Κατηχητές της Ι. Μητροπόλεως, 
σύμφωνα με το Πρόγραμμα.

 




























